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Bapianm 1
IMTovamkosuit ma cepedniii pi6Hi HABYAALHUX FOCAZHEHD
¥ zapnannax 1-6 BuGepiTh NpaBHALHY BiAOOBiIb.

VY sKOMy 3 HaBeJIeHMX BHNAJKIB MHOXKeHHS YHceJl BAKOHAHO Hempa-
BHJILHO?

-6-0,8=-4,8; B)-3,2-(-2) =6,4; B) 7:(-0,8) = -5,8; I') -1 (—%] = %

Cupocrits Bupa3 —0,3a-(—1,4b).

-4,2ab; B) 0,52ab; B) -0,42(a+b); ') 0,42ab.

Poaxpaiite Ay»xKH y Bupasi —5(3a+4).

-15a-4; B)-15a+20; B) -15a -20; T') -35a.

3peniTe noAibui fogarku: 15a-6-18a+9.

-3a+3;B)3a-3;B)% -9;I')33a+15.

fika 3 HaBeleHUX piBHOCTEH NpaBUIbHA?

—39:(—39) =-1; B)-2:0=0; B) 5:(-—1) =5 I‘}O:(—?) =,
3HaveHHs AKOro 3 HaBeJleHUX BHpasiB gopiBrioe 07

(-0,8)° —6,4; B)(-0,5)" +0,25; B) (-0,2)’ +0,6; T') (-0,2)’ +0,008.

Hocmamuiii pieens HaswaabHux GocCAZHEHD

2
3maiifiTs 3HaYeHHsA BEpa3y —14: [—-2 %) 316

CupocriTs Bupas 8 (—4,5a —0,3) - 3,5(4 -12a).

Bucorxuit pigenb Ha8uarbHux docazHenb
IIpx AKHX 3HAYEHHAX @ MOAV.JbL BMpasy 2,5—3a aAopiBHIOE Q00YTKY

gpcen—11,1 i—l?
3

A)

A)

A)
A)

A)

A)

Bapianm 2

IMTovamkosuii ma cepedniii pieni naswaavrux doCAZHEHD

Y sasaaunax 1—-6 subepiTh NpaBHJIBHY BiAUOBIIb.

VY AaKoMY 3 HABEJJEHHX BUMNAJIKIB MHOYKEHHS YHUCEJ BUKOHAHO HEempa-
BHJIBHO?

-9.0,7=-6,3; B)-2,3-(-3) =6,9; B) -2-(-%} = %; )0-(-4)=0.

Cupocrits Bupas —0,7a-(—0,8b).
5,6ab; B)0,58ab; B) —5,6(a+b); ') 0,56ab.
Poskpuiite 1yxxu y upasi —3(2a+5).

—6a+5; B)6a—-15; B)-6a—-15;T")-21a.

3eeaiTs noxidHi noganku: 12a -4 —-16a+8.

—-4a-12; B)4a—4; B)-4a+4; ") 8a -8.

fika 3 HaBeleHHX piBHOCTEI NpaBMIbLHA?

~7:1=T; B)-3:0=0; B)-13:(-13) =-1; ) 0:(-1) =0.

3HavYeHHA SKOT0 3 HaBeJeHUX BHpaaiB aopisHIOE 0?
(-0,7)" +4,9; B)(-0,9)" +0,81; B) (-0,3) +0,9; ) (-0,3)" +0,027.

Hocmammuiii pieens nasuarviux docazunens

2
3HaliAiTL 3HAYeHHEA BHpasy —4: (—1 %) g
Cnpocrits upas 6(2,5a -0,8)-5(0,8-1,4a).
Bucoxuii pieenb nasuaavhux 0ocazHens
IIpn AKMX 3HAYEHHAX @ MOAYJb BHpasy 3,2 — 5a AopiBHIOE N06YTKY

qyce —% i-27,3?





